

Ο Τζον Γκίλαρντ



ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΚΗΔΕΙΑ

## Δώρισε το σώμα του στην επιστήμη ο πατέρας της πρωθυπουργού

Ο πατέρας της πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ, που απεβίωσε το περασμένο Σάββατο σε ηλικία 83 χρόνων, δώρισε το σώμα του στην επιστήμη και κατά συνέπεια δεν πρόκειται να γίνει επίσημη κηδεία, παρά ιδιω-

τική συγκέντρωση των οικείων του για να θρηνήσουν τον θάνατό του και να εξυμνήσουν τη ζωή του. Αυτό αναφέρει - μεταξύ άλλων - σχετική ανακοίνωση που καταχωρήθηκε την Τετάρτη στην εφημερίδα Adelaide Advertiser. Η ανα-

κοίνωση αναφέρει ακόμη ότι «ο Τζον Γκίλαρντ ήταν ένας ταπεινός άντρας που πάντα ήθελε να βοηθάει τους συνανθρώπους του. Δώρισε το σώμα του στην επιστήμη και επιθυμία του είναι να μην γίνει επίσημη κηδεία».

ΘΑ ΣΥΝΟΔΕΥΣΟΥΝ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ

## Στο Ναούρου 90 στελέχη της ομοσπονδιακής Αστυνομίας

Με τη συνοδεία 90 στελεχών της ομοσπονδιακής Αστυνομίας θα σταλούν στο κέντρο κράτησης του Ναούρου, οι πρώτοι πρόσφυγες που κρατούνται στο Νησί των Χριστουγέννων, ώστε να ολοκληρωθεί εκεί η διαδικασία εξέτασης των αιτήσεων τους για άσυλο.

Μέχρι στιγμής όμως, η ομοσπονδι-

ακή κυβέρνηση δεν έχει ανακοινώσει τον αριθμό των προσφύγων που θα μεταφερθούν στα Ναούρου. Τόνισε όμως ότι «δεν θα πρόκειται για μεγάλο γκρουπ» και ότι η μετακίνησή τους θα γίνει στα τέλη της ερχόμενης βδομάδας. Στο μεταξύ, ο υπουργός Εξωτερικών του Ναούρου, Κίρεν Κέκε, δήλωσε ότι η χώρα του δεν έχει κα-

νένα πρόβλημα αν η παραμονή των προσφύγων εκεί ξεπεράσει τα πέντε χρόνια, αρκεί η παραμονή τους να μην προκαλέσει επεισόδια.

Ο κ. Κέκε είπε ότι η κυβέρνησή του αναμένει 40 έως 50 πρόσφυγες στο κέντρο κράτησης του Ναούρου, μέχρι τα τέλη της ερχόμενης βδομάδας.

## Έρευνα για την επιδρομή Αυστραλών στρατιωτών σε χωριό του Αφγανιστάν

Το υπουργείο Άμυνας της Αυστραλίας ανακοίνωσε ότι διενεργείται εξονυχιστική έρευνα για την επιδρομή που πραγματοποιήσαν Αυστραλοί στρατιώτες σε χωριό του Αφγανιστάν, που είχε σαν αποτέλεσμα να σκοτωθούν δύο άτομα. Η προκαταρκτική έρευνα που έγινε, απεφάνθη ότι οι δύο νεκροί ήταν στελέχη των Ταλιμπάν και ότι η επιδρομή έγινε ακολουθώντας όλες τις σχετικές διαδικασίες. Οι



εφημερίδες του εκδοτικού συγκροτήματος Fairfax όμως, δημοσίευσαν δηλώσεις κατοίκων του χωριού Σούλα, που υποστηρίζουν ότι οι δύο νεκροί ήταν αθώοι πολίτες.

Οι ένοπλες δυνάμεις της Αυστραλίας δέχθηκαν να διεξαχθεί ανεξάρτητη έρευνα, ιδιαίτερα στις καταγγελίες που έγιναν για κακομεταχείριση των πτωμάτων των νεκρών και παρατυπίες στον τρόπο που τέθηκαν υπό κράτηση ορισμένα άτομα.

ΣΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΗΣ ΒΑΜΒΑΚΟΦΥΤΕΙΑΣ CUBBIE STATION

## Ο Τόνι Άμποτ προσπαθεί να ηρεμήσει τα πνεύματα στον Συνασπισμό



Ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ.

Τον τερματισμό των εσωκομματικών αντιπαραθέσεων στο θέμα της πώλησης της βαμβακοφυτείας Cubbie Station σε ξένους επενδυτές, ζήτησε ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ.

Όπως είναι γνωστό, η απόφαση να πουληθεί η μεγαλύτερη βαμβακοφυτεία της χώρας σε Κινέζους επενδυτές, προκάλεσε έκρηξη διαμαρτυριών, με ανώτατα στελέχη του Εθνικού Κόμματος να διασταυρώνουν τα ξίφη τους με Λίμπεραλς στο θέμα των ξένων επενδύσεων.

Να υπενθυμίσουμε ότι ο υπουργός Εξωτερικών Μπομπ Καρ, από την πλευρά της κυβέρνησης, υποστήριξε ότι το διαρκώς αυξανόμενο ενδιαφέρον της Κίνας για επενδύσεις στην Αυστραλία είναι «θετικό σημείο» για τη χώρα.

Με την άποψη αυτή ταυτίζονται και πολλοί Λίμπεραλς, αλλά όχι ορισμένα στελέχη του Εθνικού Κόμματος, με αποτέλεσμα να δημιουργηθεί κλίμα εσωκομματικών αντιπαραθέσεων στον Συνασπισμό.

Ο κ. Άμποτ ζήτησε να ηρεμήσουν τα πνεύματα και να λυθούν οι οποιεσδήποτε διαφορές ανάμεσα σε στελέχη του Συνασπισμού, με τον σωστό τρόπο. Τόνισε δε ότι το κόμμα του υποστηρίζει τις ξένες επενδύσεις, γιατί συμβάλλουν στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας.

Η κριτική που δέχεται η κυβέρνηση επί του θέματος, είναι ότι έπρεπε να δημοσιοποιήσει την πώληση της εν λόγω βαμβακοφυτείας, δίνοντας την ίδια ευκαιρία και σε Αυστραλούς επενδυτές.

### ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ PLUMBER

Τοποθέτηση εγκατάστασης ζεστού νερού (boiler)

Τοποθέτηση εγκατάστασης γκαζιού

Βουλωμένοι σωλήνες • Τουαλέτες

Διαρροές • Ανακαινίσεις

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΣΜΟΣ &amp; ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ 0406 244 167

24ωρη ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ